
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 30 листопада 2023 року                          № 187/2

щодо проекту Закону України про вихід з Угоди 
про співробітництво в сфері збереження 
і використання генетичних ресурсів культурних 
рослин держав – учасниць СНД (реєстр. 0234)

Комітет з питань екологічної політики та природокористування розглянув 
відповідно до предметів відання проект Закону України про вихід з Угоди про 
співробітництво в сфері збереження і використання генетичних ресурсів 
культурних рослин держав – учасниць СНД (реєстр. 0234 від 08.11.2023), 
внесений Кабінетом Міністрів України.

Законопроект має на меті вихід з Угоди про співробітництво в сфері 
збереження і використання генетичних ресурсів культурних рослин держав-
учасниць СНД, вчиненої 04 червня 1999 року в м. Мінську та ратифікованої 
Законом України від 10 лютого 2000 року № 1452-III «Про ратифікацію Угоди 
про співробітництво в сфері збереження і використання генетичних ресурсів 
культурних рослин держав-учасниць СНД».

Зокрема серед цілей та завдань співробітництва Сторін Угоди було 
проведення спільних екологічних досліджень, здійснення взаємовигідного 
обміну генетичними ресурсами рослин, проведення спільних експедицій тощо. 
Виконання Угоди стало не можливим у зв’язку з військовою агресією російської 
федерації та порушенням з її сторони принципів міжнародного публічного права 
та чинних міжнародних зобов’язань. 

Законопроект націлений на захист національних інтересів України та 
національної безпеки України, а його прийняття надасть можливість привести 
договірно-правову базу співробітництва України в рамках Співдружності 
Незалежних Держав у відповідність до сучасних реалій з метою забезпечення 



національної безпеки, посилення заходів із захисту незалежності, суверенітету 
та територіальної цілісності України.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України не 
заперечує щодо можливості прийняття поданого проекту.

Комітет з питань зовнішньої політики та міжпарламентського 
співробітництва ухвалив висновок рекомендувати Верховні Раді України 
прийняти законопроект реєстр. № 0234 за основу та в цілому з урахуванням 
техніко-юридичних правок.

Міністерство фінансів України підтримує прийняття законопроекту.

Враховуючи викладене вище та зваживши на усталену практику 
ратифікації таких документів, Комітет вирішив:

1. Рекомендувати Комітету з питань зовнішньої політики та 
міжпарламентського співробітництва внести на розгляд Верховної Ради України 
пропозицію про прийняття за основу та в цілому проекту Закону України про 
вихід з Угоди про співробітництво в сфері збереження і використання 
генетичних ресурсів культурних рослин держав – учасниць СНД (реєстр. 0234 
від 08.11.2023), внесений Кабінетом Міністрів України.

2. Рішення Комітету направити до Комітету з питань зовнішньої політики 
та міжпарламентського співробітництва.

Голова  Комітету                                                          О.БОНДАРЕНКО


